
学習者用端末を用いたオンラインの仕方について 

 

１．ノートパソコン（学習者用端末）とご家庭の Wi-Fi 機器を接続する 

 

 

 

 

①学校のノートパソコンの電源を入れて、パソコンに貼られている児童の ID とパスワードを入力します。 

 

②パソコンの画面右下のこの部分    （地球のマーク）をクリックします。 

 

 

 

 

③パソコン画面の右側にこのような情報が表示される 

ので、家の SSID(Wi-Fiの名前)をこの赤丸の中から選びます。 

(お家の人に確認してもらいましょう) 

※学校からモバイルルータを借りている人は【FSO30W～】または、 

【GIGA-ROUTER】を選択してください。 

 

④選ぶことができたら、【接続】をクリックします。 

※【自動的に接続】に☑を入れておくと、次回から③の作業をする必要はありません。 
 

⑤Wi-Fiのパスワードを入れ、【次へ】をクリックします。        ⑥下の画面が表示された場合は、 

                                                         【いいえ】をクリックしてください。 
 

 

 

 

 

 

※Wi-Fiのパスワードがわからない場合、ご家庭のルータ（例 ルータの底部分や側面）に書いてあること

があります。詳しくはご家庭でご使用のルータの説明書などでご確認ください。なお、学校のルータを借り

ている場合は、自動でつながるためパスワード入力の必要はありません。 

☆以上で、接続は完了となり、右下に      ←このマークが出ます。これでネットワーク接続できています。 

☆次の手順は、次ページの「２．Teamsの参加の仕方」の②から、始めてください。 

② 

こちらの作業は、昨年度や事前にすでに終わっている場合があ

ります。その場合は、以下の設定は必要ありません。次ページ

の「２．Teams の参加の仕方」をご覧ください。 



２．Teams の参加の仕方（学習者用端末を用いたオンラインテストの実施の仕方）  

①学校のノートパソコンの電源を入れて、パソコンに貼られている児童の ID とパスワードを入力します。 

②パソコン画面（ディスクトップ）にある【Teams】をクリックします。クリックすると、Teamsの画面に

切り変わります。なお、学校で Teamsの「サインイン」をすませていますので、ご家庭で再度サインインす

る必要はありません。 

③チームから【自分のクラス】を選んでクリックします。 

④【チーム】を開き、【投稿】に表示されている【参加】ボタンを 

クリックします。 

 

 

 

 

⑤カメラがオフになっていることを確認して、画面右側の【コンピューターの音声】をクリックし
ます。右の画面になったら、【マイク】のマークをクリックして、オフにします。 
 

 

 

 

 

 

 

 

⑥マイクをオフにすることができたら、右下の【今すぐ参加】をクリックする。 

会議に参加できたら、マイク・カメラがオフになっているか再度確認する。画面右上のマイク・カメラの 

マークに斜め線が入っていればオフになっています。 

 

 

 

 

 

⑦接続テストが終わりましたら【ビデオ会議】の画面に表示されている【退出】をクリックします。 
※先生が会議を終了した場合は退出ボタンが表示されなくなります。その際は退出せずに Teamsを閉じ

てください。 

ご注意 上記の手続きを正しく行っても、回線の混雑等により、なかなか Teams や会議の画面

にたどりつかない場合があります。その際は、しばらくお待ちいただくか、上記の手続きを再度

し直すことで改善される場合があります。ご承知おきください。 

☆Teams の参加の仕方にご心配な方は学校ホームページに画像入りで掲載していますので、ぜひ

そちらをご確認・ご活用ください。 

⑤ 


